

新中醫藥領域开拓者崔國安

世界文化導演艾文 2023-04 上海

在我將要對這篇文章中所採寫的這位傳奇人物展開前,不妨先來瞭解一下什么叫“現代新中醫藥學”?

衆所周知,祖國傳統中醫藥文化是我國傳統文化重要組成部分,涵蓋中醫理論、藥物、醫療技術、保健、心靈,融入科技等方法。傳統中醫藥文化具有悠久歷史深厚文化底蘊,是中華民族智慧結晶和中國特色文化代表之一。

傳統中醫藥文化在國內外作用影響顯著增強,呈現出良好發展態勢。但是,中醫藥文化建設工作仍處於起步階段,中醫藥文化的發展現狀與人民群眾的需求尚有一定的差距,高效順暢的中醫藥文化工作機制和發展體系需要進一步創新和發展的今天,中醫藥文化發展規律和特點需要進一步深入研究,專業隊伍需要進一步充實,素質需要進一步提高。

而“當代新中醫藥”在此背景下,是近年來出現,也算是一個“新名詞”。它在傳統中醫藥文化基礎上,進一步繼承發展傳統中醫藥文化,在實踐中結合由古代人早已發明的,而現在目前中國早已失傳的“祝由術”身上,發現並找回了進一步優化成爲中國現代中醫藥文化的“金鑰匙,而經過長達十多年努力不惜找到了這把“金鑰匙”的人,他的名就叫崔國安,80後今年40歲。

出生常州,早年畢業於山東大學崔國安教授,在上海開了四家公司。他現在是聯合國千年發展目標城市文奧世界華人健康長壽專業委員會上海平台首席會長,香港中國健康文化產業平台,中國老教授協會(北京)醫藥專業委員會專家委員、斯里蘭卡傳統醫藥國際交流大學終生教授,被坊間人士親切稱爲“上海人間通靈火星老頭”。

爲了發展長壽健康事業和祖國的傳統醫藥,崔國安毅然將自己一手創辦起來的科技公司委託專人打理。退休後從事這方面研究二十年,其間投入了上百萬元資金在上海黃浦區西藏北路上租借整層樓作爲百歲健康研究平台,一步步出成果,其腳印遍及二十多個國家,建立了廣泛的人才和數據庫,惠及了無數患者爲大家帶去了健康福音。

我認識崔國安教授也有近十多年,看他一步一個腳印走出大上海,當初和他一起創業熟悉他的朋友有一次和我說道,崔國安老師總是沒日沒夜地翻閱查找相關歷史資料;或是到國內外考,或是爲大家講課,把他掌握的健康理念和康養方法傳授給大家。他執着鑽研的學術理論以及理論聯繫的實戰勁頭,不亞於當年數學家陳景潤勇敢摘取“歌德巴赫猜想”的勁頭。

2008年至2020年間,我先後在滬策劃上海第一屆健康養生國際論壇、NHCEXP02008健康產業大會新太陽國際養生論壇、2008世界健康博覽會、2010世博健康論壇、2018香港世界百歲論壇、2019深圳世界百歲論壇大會中,崔國安教授從未缺席過,熱情爲與會中外嘉賓分享最新健康養生成果的主題演講。

最近,崔國安教授研究和現代新醫藥領域緊密聯繫的“祝由術”學術課題,不僅在實踐中出案例出成果,而且在國外也引發了關注。祝由術這個名字聽上去就像是巫術。那這個我們都不瞭解的祝由術到底是什麼來頭,它又爲什麼失傳呢?

祝由術是古代一種精神療法,以現代人的眼光來看是咒語畫符的迷信道術,但在中醫眼裏是一種歷史悠久的治病招數。其實“祝由術”存在已久,最早可追溯到上古時期。“祝由術”最初是與巫術同源,主要用來醫治心靈不健全所致之症。到唐宋時期“巫”“醫”慢慢分離成獨立的分支,最後才形成現代所謂的“心靈學”,美國有靈魂科學家。因此,劇中道士用“祝由術”治病符合當時時代背景,古代自隋朝開始就納入官方醫學範疇,應與“迷信”相區別。

祝由術在古代是一種心靈學和官職。在古代的時候皇帝會設立一個專門的官員,專門爲皇帝觀察天象來預測自己國家和皇帝命運變化的一種官職,而祝由術也是這樣的一種官職,只不過它和星官所掌管的不太一樣,它主要是通過和你談話的方式來窺探你內心的想法,說白了它其實就是一種心靈學。

據說古代很多江湖騙子就喜歡用算卦這樣的事情來騙人,之所以能夠騙到人就是因爲他們多少明白點心靈學,說到人們心坎上人們才願意相信他們。

而他們所以能夠得到皇帝的青睞,願意爲這類人設定特定的官職就是因爲他們有的時候能夠成功窺探到皇帝心里的想法,以至於這些皇家貴族相信他們是一些可以通靈的人物。

我們在看一些反映古代的電視劇或者連續劇的時候老是會聽到一些大夫對病人說這是心病,心病難治。像中國這樣一個優秀的民族遇到了難題就一定會解決。凡是能夠遇到的病卻是目前沒有辦法去治療的,中國人一定會想出辦法去解決。既然心病難治當時醫學界就慢慢的演變出一個新的治療方式,那就是心靈學。

通過談話方式找到病人的病因,從而更好地疏導病人去解開心結。古代時候有很多的醫生他們是略懂一些心靈學的和祝由術相互滲透存在。

漢朝的時候漢武帝非常痛恨巫蠱術,於是祝由術這樣的職業類型,其實和巫術也是有關係的,所以他們就此遭到了封殺。加上這樣的職業本身就是比較神秘的,平常



人想去接觸也比較難,他們的傳承就成了一個大問題。

後來在唐朝時候有人試圖把祝由術和醫術分離開來,但是顯然這是不太可能的,就算是現在醫生看病時候也總是會涉及到病人的心理和心靈方面問題。因此祝由術和醫術的統一,應該才是現代新醫藥發展必由之路。

現在,崔國安教授又將祝由術和醫術統一,高舉新醫藥大旗,走出了一條解決當下民間一些百姓們疾病困惑的問題,這才是崔國安教授倡導新醫藥發展的初衷。

2023年4月13日上海第4屆中醫藥傳承創新發展大會暨國際中醫藥科技成果展示交易展在上海舉辦期間,在綠地公館1101室崔國安教授在彙報相關成果後,對當面見到原中央警衛局中南海門診部醫學教授,曾在中南海從事首長保健工作25年的胡維勤教授對他說道,你現在研究的新醫藥絕對正確,這也是祖國傳統醫學發展瑰寶,這項研究加上你現在導入了科學的數字概念決非易事你做到了,這樣會造福和惠及到更多的服務人群,胡教授評價後連連稱讚他的精神。據悉,至今這項新醫學研究,崔國安教授被稱爲國內先驅者。

宇宙中物質總量佔有4.355%,非物質佔有95.645%,非物質總量是物質總量近約22倍……

宇宙是空中生有的(不是無中生有),即物質是非物質變化(是中爆炸不是大爆炸……)的產物……。崔國安教授如數家珍,滿腹經綸,娓娓道來。

有一次,一位中醫師高教授請教崔國安問他新中醫藥同類共振療法3~5分鐘內能化解全身結節爲0的數字療法,他告訴這位高教授:(新中醫藥同類共振療法3~5分鐘內能化解全身結節爲0,全身任何部位和組織上的結節,只有1種振動頻率,即等於6.6666萬HZ;找到其相同的振動頻率,就可以產生同類共振,而被快速化解爲0。

方法有1,默念9位神數(9999-99999),≥5分鐘後,會產生振頻6.6666萬HZ,與結節振頻一致,共振化解爲0。

方法2,蒲公英(全株陰乾)4克,紅2克,沸開200克,合計206克。服法:上午8:30-9:00間喝,喝一次即可。其它時間不可。3分鐘後0。上述二法的《數字化效果》是:
協同率100%,
顯效率100%,
有效率100%,
痊癒率100%,
復發率0%,
有害率0%,
副作用0%,
後遺症0%,
有益率100%。
看看患友對此評論。

蘇州28微友:我昨晚通過不停念9999-99999今早發現右下肋下的一個肝淤小硬塊基本消失,右側肩胛的一個雞蛋大的纖維瘤縮小成紅棗大小了,真是非常的神奇和感恩。尊貴的父親早安吉祥。

江蘇105微友:9999-99999念着非常舒服感覺肚臍都在動。蒲公英茶也非常好有這麼多功效。感謝敬愛的崔教授分享。

不一一舉例。上述病人經

《新中醫藥同類共振療法》3-5分鐘內能化解全身結節爲0)從患者衆多感受評語中,我們似乎感受到了一種神奇的力量。新醫藥全數字化治療方法,病例能化解全身結節爲0的數字療法案例只是冰山一角,筆者我是根本理解不了,也需要深入學習。

這種新醫藥也改變了傳統中醫藥原先看病治病,在外人看來沒有數字化概念的弊端,使傳統醫藥得到傳承發展。而崔國安鑽研的新醫藥所又賦予祝由術後,就像航行在漆黑茫茫大海中的航船看到了燈塔一樣,照亮了現代新醫藥領域前進航向。

崔國安教授不僅對新醫藥學術突出貢獻以外,還體現出他不計名利熱心爲民服務高尚品德。他表示,我們平台研究團隊,不申請任何專技術,不設任何技術秘密,一切全公開公益活動,歡迎大家微信諮詢,一般不接任何電話。也歡迎有興趣的有緣人共同深入探討,一起驗證,日趨完善,在發展“新中醫藥新佛醫藥宇宙全息醫藥”中,堅持“同類共振化解的原理”,爲人類一切醫藥守中創新添磚加瓦。這就是我們團隊的宗旨。

老子、愛因斯坦、錢學森、楊振寧等科學家告訴我們,看問題,解決問題,都必須去究其陰陽兩個方面的合一。當代的計算機的基礎理論是二進制,通與不通,0與1,就源于老子的《一陰一陽之謂道》。

人類最偉大的科學愛因斯坦和錢學森,以及諾貝爾獎得主楊振寧的佛教科學觀,都分別告訴人類,宇宙中的萬事萬物都在振蕩,中醫藥要用現代語言來描述,佛教是世界上最偉大的科學。

新中醫藥就是陰陽信息科學,可以用陰陽兩方面《同類共振化解的原理》來治療和調理各類疾病問題,這是21世紀最前沿的解釋,也是這一領域理論和實踐最完美的結合發展。

與此同時,經十多年深入研究,崔國安團隊與德國等國外朋友共同探討,堅持守中創新,于2018年5月20日在蘇州團隊研發工作室發現了測量萬物萬事振動頻率的工具《伏羲易經通靈全息尋道針(Dowsing rod)》,簡稱《伏羲針》,或《尋道針》。

我國明朝李時珍,編寫《本草綱目》用37年時間,其中他運用《伏羲尋道針》(第5代)研析中藥的功效,就有7年之久……。運用該針對患者的病竈或不健康部位,測量它的振動頻率(萬HZ),再在宇宙中或地球上找到同類的物質或非物質,就可以在一定的條件下用於人類個體毛病的治療或調理康復……。

崔國安教授又大膽的說,目前,人類大約有1500種毛病和不健康的現象,常見的有150種左

右,老天又讓我們在宇宙中和地球上都能找到一種或一種以上的植物或礦物或非物質即“同類共振的化解方法”……。

再則,崔國安教授把他18年來來的研究成果整合後分爲5份。

- 1 字信元炁水與康壽之道;
- 2 《健康長壽系統測查與調理》;
- 3 《茶調康壽不藥之道》;
- 4 人類各種醫藥同走《同類共振醫藥》融合之路;

5 前世今生後世與《靈魂對話》。
現在其中僅取上述第③項作爲“知識產權上市融資”的嘗試,其它暫不上市,作技術秘密封存,他希望得到大家的批評指正,攜手共進。

崔國安教授最後認爲,他所鑽研的新醫藥和回歸祝由術結合測量萬物萬事振動頻率的工具“伏羲易經通靈全息尋道針(Dowsing rod)”,簡稱《伏羲針》,或《尋道針》。必將會給人類帶來一種全新的信息療法,造福世界。

隨着手機普及化,崔國安的手機也玩得很溜,他利用手機同患者和大家聯繫架起新醫藥學和大家交流的橋樑。迄今爲止,通過手機被稱爲上海人間通靈火星老頭崔國安現收發有重要微信之總第13277條,這也是他的奉獻和利用手機微信進行統計服務成爲數據化,相當于他已經在民間服務了患者諮詢者已有13277人,由此可見,用便捷的手機和社會快速及時交流,他想的周全做事相當負責認真。

另據統計從2022年6月1號他在微信中公示後,至昨天4月14號止,崔國安信息已被全球184個國家約1840多萬人知曉,已有18.4多萬人從中獲益。而國內對新醫藥大多數人還不太瞭解,因此,有緣人只佔近25%,海外有緣人卻佔75%以上。

崔國安曾在不同的場合公開表示,歡迎有興趣的專家和有緣人,向我們平台深度詳細諮詢,全係公益活動,分文不取的。向與有《追尋健康長壽認知理念》們一起向未來,活過百歲,服務衆生,延年益壽,無疾而終,頤養天年,含笑往生,回歸本源。

毫不誇張地說,崔國安教授他無論在對事對人執着認真負責方面都有口皆碑,凡是接觸過他的人都對他的專業和學術精神而由衷的敬佩和贊譽,我更對他紮進新醫藥領域全身投入研究實戰的精神五體投地。

從客觀上評價崔國安教授爲新醫藥領域的領軍人物和开拓者也不爲所過。我寫下這篇文章也是向這位不畏艱險在這領域艱難前行的跋涉者致敬。

本文作者:世界文化導演艾文,“世界百歲論壇”及“上海第一屆養生健康國際論壇”創始人,資深創意活動策劃人,美國伊利華報駐滬首席撰稿人,世界家庭電影協會及好萊塢國際影業(香港)有限公司聯合創意顧問,上海協申聯合企業大學家庭教育學院客座教授,上海電影評論學會會員。



本文作者艾文和崔國安在桃花島



提供 COVID-19 資源!

疫苗仍然是對抗 COVID 的主要方法
如果您错过了 2023 年 5 月 11 日免費獲得 COVID 检测试剂盒和疫苗接种的最后期限, 訪問您當地的藥房 或克利夫蘭公共衛生部 社區衛生診所自付費用或購買 COVID 資源保險。

您還有一個選擇: 今天接種疫苗, 這將最大限度地降低您感染 COVID-19 的風險。

掃描此鏈接以獲取您附近的 COVID-19 疫苗、加強劑和用品



凱霍加縣: 致電 216-201-2000
了解更多信息或訪查閱: <https://ccbh.net/>
克利夫蘭: 致電 216-664-2324 或查閱 <https://www.clevelandhealth.org/>
如果您對長期護理和支持服務有任何疑問, 查閱 www.areaagingsolutions.org

